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Enmétmpnle on trouve
le Jura, les Alpes, les P
et la Corse. On en trouve




Apres avoir observé les documents et répondu oralement aux questions, travaille
sur cette fiche d'exercices.

Ensuite, recopie les définitions dans ton classeur partie 2 et retiens-les.







Correction / Info questions

1.

w

8.
9.

Ces montagnes ont l'air hautes et sont recouvertes d'arbres. Au sommet
de la montagne tout a gauche, il y a de la neige.

Les sommets sont élevés mais arrondis. Les pentes sont fortes.

Les sommets sont plus pointus et les pentes encore plus raides.

C'est un paysage de montagne ['hiver. Au premier plan, on voit des skieurs
et des promeneurs. Au centre il y a des chalets. En arriere plan il y les
montagnes enneigées. On voit un télécabine qui transport les skieurs et les
promeneurs en haut de la montagne.

On peut pratiquer le ski, la luge, la randonnée.

On le fait ici car il y beaucoup de neige et des pentes intéressantes pour
le ski, et des chemins et paysages pour la randonnée.

Des pistes de ski ont été aménagées et on a installé des remontées
mécaniques. Iy aussi des hotels et des restaurants pour accueillir les
gens.

En été, ils peuvent randonner, faire du vélo.

Les montagnes sont représentées en orange.

10. En métropole, il y a les Vosges, le Jura, les Alpes, le Massif Central et les

Pyrénées.

11. La plus proche de chez nous ce sont Les Vosges.



